
 

 

 

 

『小さなヒーロー』（４月19日）を振り返って・・・ 

「夢は人生の宝物」という言葉をもらったルディーという青年。自分の夢を叶えるために、アメリカンフット

ボールの強豪校に入学しました。体も小さく、試合に出られない日々が続きますが、いつも一生懸命練習を

するルディーのために仲間が動きます。そして最終戦、ルディーは試合に出場します。夢の大切さ、そして誰

もが一生懸命頑張ることでヒーローになれるチャンスがあるという話でした。部活動も始まりました。習い事

や勉強でも夢、目標を達成するために一生懸命努力を続けましょう！！ 

＜みんなの感想より＞ 

● 一度あきらめていた夢を、またがんばろうとするルディーに感動しました。また、その姿を見て

いたメンバーが、ルディーを試合に出させようとしたこともすごかったです。この資料を見て、

自分の夢を不可能だと決めつけないようにしたいと思いました。（男子） 

● 今まで、ヒーローとはどんな人なのか、どんなことをしたらヒーローになれるのかということを

考えたことがなかったけど、今日のビデオを見て、夢に向かって一生懸命がんばる人がヒーロー

になれると聞いて、私も夢に向かって今やらなければいけないことを一生懸命にやろうと思いま

した。（女子） 

● チームのみんなが最後にユニフォームをわたしたのは、ルディーがこれまでチームメイトを支え

てくれていたと気づいたんだと思いました。ぼくは、ルディーのようにチームを支えていけるよ

うな人にも、チームメイトを応援できる人にも、どちらでもなれるような小さなヒーローになり

たいです。（男子） 

● あきらめず努力する一生懸命がんばれる人はヒーローになれるということを、心にとめてこれか

らさまざまなことを頑張っていこうと深く思いました。周りの人の気持ちを変えるぐらい努力し

ているのは、とてもすごいと思いました。私もルディーのように努力し、あきらめないですごし

ていきたいです。（女子） 

● いつでもルディーのように、110％の力で挑戦し続けることをがんばりたいです。それに、プロ

や選手に選ばれた人がみとめられるんじゃなくて、みんなにみとめられた人が選ばれることがわ

かりました。（男子） 

● ヒーローというのは顔や能力とかではなく、何事にも一生懸命、そして夢に向かって協力できる

人だと思いました。そしてまわりの仲間たちは、とても良い仲間だと思いました。夢をかなえる

ためには、周りの方に応援されている、支えられていることを忘れず将来かならず夢をかなえた

い！そう思いました。（女子） 

● ヒーローというのは、「つよい」ということではなく、「つよい心を持っている人」「まわりの人か

ら尊敬されている人」のことだと思います。一生懸命がんばっている人は、もうヒーローなんだ

と思います。（女子） 

● ヒーローと聞いたら外見もつよくて人を守るというようなイメージがあったけど、本当の条件と

いうのは内面的なつよさだということがわかりました。それに大切なのは夢をもって、その夢を

叶えるために必死に努力してあきらめずに取り組むことだということを改めて思いました。（男子） 
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